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Véget ért a második uh.ro nyereményjáték, melynek díja Jókai Mór Bálványosvár című
regénye volt. Ezt és egy uh.ro pólót vihet haza tőlünk az uh robot által, 174 játékosból
kiválasztott szerencsés nyertes, aki nem más mint 
gabitamas
. Őt e-mailben értesítettük, nyereményét átveheti szerkesztőségünkben a Betlenfalvi út 146
szám alatt.

  A helyes válaszok a következőek:  

  

Kit tartanak az első erdélyi regényírónak, akinek Abafi című regénye igazi közönségsiker volt? –
Jósika Miklós

  

Ki a szerzője a sokat emlegetett és sokszor szavalt Lófürösztés című versnek? – Tompa
László

  

Ki írta azt a szociográfiai munkát, amely Székely bánja címen, Kolozsváron 1938-ban jelent
meg és a Székelyföld gazdasági-társadalmi leírását tartalmazza? – Bözödi György

  

Ki volt az a mesemondó, aki a magyar mesék, mondák összegyűjtésén és feldolgozásán kívül
más népek meséiből Kék mesekönyv, Piros mesekönyv, Arany mesekönyv és Ezüst
mesekönyv címen adott ki gyűjteményeket? – Benedek Elek
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Mi a neve annak az erdélyi írónőnek, akinek egyik legismertebb könyve Tüzes kemence - A
szent szégyen címen jelent meg? – Berde Mária

  

A finnek nemzeti eposzának, a Kalevalának több magyar fordítása van. Ki az a felsősófalvi
származású nyelvész, akinek teljes Kalevala-fordítását, amely 1972-ben jelent meg, a
legjobbnak tartják? (A fordító 1939. május 5-én született, és 1971. október 9-én halt meg
Kolozsváron.) – Nagy Kálmán

  

Az Uzonban született, 1927-2007. között élt és riportjairól, illetve elbeszéléseiről ismert szerző
akkor telepedett át az anyaországba, hogy nemsokára az 1989-es rendszerváltozás elhozta a
diktatúra bukását, így könyvei visszakerülhettek az üzletekbe és a könyvtárak polcaira. Kiről
van szó? – Beke György

  

Utazás Észak-Amerikában címmel Kolozsváron, 1834-ben kiadtak egy olyan útleírást, amely a
politikai-társadalmi viszonyok vázolásával „erkölcsi forradalmat" idézett elő. Mi a neve az
egykönyvű írónak? – Bölöni Farkas Sándor

  

Egy erdélyi unitárius lelkész, akinek útleírása Bejárom a kerek világot címmel jelent meg, illetve
Mesék címmel költői szépségű történeteket írt meg, a két világháború közötti szövetkezeti
mozgalom élenjárója volt, Székelykeresztúron nevelő, majd a Kolozsvárhoz közeli Mészkőn
lelkész volt. Ki volt ő? – Balázs Ferenc

    

Egyik erdélyi néprajzosunk, kibédi mesék, találós kérdések, mondák gyűjtője, aki a
rovásfeliratok sorát fedezte fel az utóbbi években, rövid verseiről, többek közt a japánok által
elterjesztett, 5-7-5 szótagú haikuról ismert. Ki ő? – Ráduly János
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  Ezzel egy időben új játékot is indítottunk, ahol ismét egy könyvért lehet válaszolni a kérdésekre.Most Gárdonyi Géza A láthatatlan ember című történelmi regénye a díj. A Székely HírmondóKiskönyvtár sorozatmásodik darabjának főhőse egy trák származású művelt görög, Zéta, aki maga vállalja arabszolgaságot, csakhogy szerelme, Emőke közelében lehessen. A regény sikerének okalegfőbb érékében rejlik: Zéta gazdagon áradó, mindig eleven, természetes hangú meséjében,melyet a gyermekek is megértenek, s a felnőttek is szívesen meghallgatnak.  A nyereményjátékot ide kattintva , vagy a fenti menü Játék pontját választva lehet elérni.  
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